
Raport de implementare – Domeniul 2 – anul 2024 

A. INFORMAȚII GENERALE 

Cod final de înregistrare:  CNFIS-FDI-2024-F-0085 

Denumire Instituție:  Universitatea POLITEHNICA din București 

Titlu proiect:  CReșterea graDului de InTernaționalizare din 

POLITEHNICA București – CREDIT V5 

Domeniul vizat:  2. Internaționalizarea Învățământului superior din 

România 

Bugetul aprobat 400000 lei 

 

Obiectivele proiectului 

OS 1. Stimularea mobilității internaționale a cadrelor didactice, cercetătorilor și studenților; 

OS 2. Îmbunătățirea serviciilor pentru studenții internaționali și pentru personalul academic 

internațional. 

OS 3. Promovarea ofertei educaționale a universității, disponibilă în limbi de largă circulație 

internațională, cu accent asupra creșterii numărului de studenți stăini inmatriculați la 

POLITHNICA București. 

OS 4. Adaptarea și armonizarea politicilor și activităților instituționale cu Planul Strategic al 

Universității. 

Activitatea 1 (subordonatăOS1) - Activitatea 1: Stimularea cooperării internaționale în 

domeniul cercetării științifice 

Participarea personalului didactic la conferințe si workshopuri internaționale.  

În această activitate au fost două direcții de acțiune : 

➢ Participarea personalului didactic al POLITEHNICA București la conferințe și 

workshopuri. Până în prezent, două persoane din cadrul Facultății de Inginerie în Limbi Străine 

au participat la conferința ITHET 2024 - IEEE International Conference on IT in Higher 

Education and Training, desfășurată la Paris, Franța, în perioada 6-8 noiembrie 2024. 

  



➢ Invitarea unor experți de prestigiu din străinătate în vederea stabilirii unor contacte 

nemijlocite cu personalul didactic din POLITEHNICA București. În cadrul activității au fost 

invitați doi experți stăini: prof. Monica Siroux- INSA Groupe, Franța pentru evenimentul 

FutureShapers Camp, organizat în parteneriat cu Honeywell și INSA Groupe, în perioada 26 - 

30 august şi dna. Mathilde Landier, reprezentantul Organizației Internaționale a Francofoniei 

(OIF), pentru evenimentul Universitatea de vară ”Relații Internaționale”, organizat în 

parteneriat cu OIF, cu scopul de a dezvolta și consolida legăturile francofone la nivel regional 

pentru tinerii din Europa Centrală și de Est. 

 

Activitatea 2 (subordonată OS1): Organizarea de cursuri de limbi străine 

În cadrul acestei activități au fost organizate două cursuri, la care au participat 30 de persoane: 

➢ Cursul de limba engleză, la care a participat un număr de 15 persoane a fost organizat 

pentru dezvoltarea competențelor lingvistice ale personalului POLITEHNICA București, 

contribuind la creșterea accesului acestora la mobilități internaționale, colaborări academice și 

proiecte de cercetare internațională. Cursul a urmărit consolidarea abilităților de comunicare 

profesională, facilitând integrarea în rețele academice globale și îmbunătățirea interacțiunii cu 

studenții și partenerii internaționali. 

➢ Cursul de limbă franceză, la care a participat un număr de 15 de persoane – a avut ca 

scop îmbunătățirea competențelor lingvistice și culturale esențiale pentru comunicarea în 

contexte academice și profesionale internaționale. Participanții și-au dezvoltat abilități care 

facilitează accesul la oportunități de mobilitate internațională, integrarea în programe de studii 

bilingve și colaborarea cu instituții francofone. 

Prin organizarea acestor cursuri se continua activitățile organizate în anii precedenți cu scopul 

de a consolida cunoștințele, deprinderile și abilitățile deja formate și de a dezvolta altele noi. 

Activitatea 3 (subordonată OS1): Creșterea gradului de internaționalizare al studenților 

din cadrul POLITEHNICA București 

În cadrul acestei activități au avut loc următoarele acțiuni: 

➢ Organizarea de întâlniri în cadrul cărora studenții POLITEHNICA București au fost 

informați cu privire la beneficiile oferite de programele de mobilități: ERASMUS+, programele 



de dublă diploma organizate în parteneriat cu universități de prestigiu din străinătate, ATHENS, 

EELISA, Free Movers. Au fost organizate în acest sens 4 întâlniri. 

➢ Organizarea de școli de vară în parteneriat cu universități din străinătate. A fost 

organizată Școala de vară "FutureShapers Camp", a cincea ediție, în parteneriat cu Honeywell 

și INSA Groupe, în perioada 26 - 30 august, în care s-au reunit 31 de studenți din 

POLITEHNICA București, INSA Groupe, dar și din universitățile partenere EELISA. Pentru 

aceste acțiuni au fost editate și tipărite materiale de informare a studenților privind mobilitățile 

internaționale (pliante și flayere privind prezentare ofertei educaționale). 

 

 

Link: https://international.upb.ro/admission/continuing-education/summer-

schools/futureshapers-camp-2024  

Activitatea 4 (subordonată OS3): Participarea la târguri educaționale internaționale. 

Activitatea a avut ca obiective: 

➢ Identificarea și participarea la târguri educaționale care corespund intereselor de 

promovare ale POLITEHNICA București. Reprezentanți ai universității au participat la Târgul 

educațional EAIE, organizat în Toulouse, Franța (18 - 21.09.2024) și la Târgul Internațional 

INSA Centre Val de Loire, organizat în campusul din Bourges, Franța (7-8 noiembrie 2024).  

 

 

https://international.upb.ro/admission/continuing-education/summer-schools/futureshapers-camp-2024
https://international.upb.ro/admission/continuing-education/summer-schools/futureshapers-camp-2024


➢ Realizarea de materiale promoționale care să fie distribuite la târgurile internaționale. 

Au fost realizate broșuri de prezentare a ofertei educaționale și kit-uri promoționale, 

personalizate cu logoul POLITEHNICA București. 

Activitatea 5 (subordonată OS2 și OS3): Dezvoltarea și modernizarea paginilor WEB ale 

universității. 

În cadrul acestei activități s-a avut în vedere dezvoltarea unei platforme de mobilități Poli 

Mobility Platform care cuprinde toate mobilitățile desfășurate prin universitate și s-au 

modernizat platformelor web destinate activității de internaționalizare, precum Apply și Double 

Degree. 

Activitatea 6 (subordonată OS4): Participarea POLITEHNICA București la acțiuni 

derulate în cadrul rețelelor univeritare internaționale. 

Participarea la 3 sesiuni de de lucru ale asociațiilor universitare internaționale: 

➢ Universitatea a participat la Conferința anuală CESAER (Conferința Universităților de 

Inginerie și Cercetare Avansată din Europa), desfășurată la Universitatea din Strathclyde, 

Glasgow, între 16-18 octombrie 2024. Evenimentul a reunit reprezentanți ai universităților 

tehnice europene pentru a discuta despre inovație, cercetare avansată și colaborare 

internațională. 

➢ Săptămâna Mondială a Francofoniei Științifice a Agenției Universitare a Francofoniei 

(SMFS – AUF), Centrul pentru Congrese „Pierre Baudis” din Toulouse (14-20 octombrie 2024), 

în care a avut loc Conferința Regională a Rectorilor. 

  

 

 

 



➢ Conferința Anuală a Asociației T.I.M.E, Politehnica din Montréal, Canada (16-18 

octombrie 2024). Evenimentul a reunit instituții academice din întreaga lume, oferind 

oportunități valoroase pentru colaborare, dezvoltarea programelor de studii comune și 

promovarea mobilității academice prin parteneriate internaționale și inovație în educație. 

Participarea la această conferință consolidează angajamentul universității față de 

internaționalizare și excelență academică. 

  

A fost elaborat, de asemenea, un studiu privind compatibilitatea domeniilor de studii 

universitare organizate în POLITEHNICA București cu cele de la universități din străinătate. 

Au fost analizate programe de studii ale ciclului de licență din domeniul energiei de la 

universități din Europa. 

 

Activitatea 7. Management de proiect: S-au elaborat rapoartele intermediar şi final de 

activitate. 

 

 


